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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma yn credu mai'r fformiwla am sigma r a 
sigma r^2 yn gallu cael eu defnyddio er bod y termau yn yr enwadur.
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Sticky Note

Camgymeriad rhifyddeg ddifrifol gan yr ymgeisydd hwn.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma yn ceisio defnyddio'r fformiwla am sigma r, er bod y r yn yr enwadur.
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Hence equal.

METHOD 1
Let the result be true forn =%, ie
AF=FkA - (k- DI
Consider, forn =k + 1,
A =7AT (k-DA
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=+ DA kI
Hence true forn =k = trueforn =%k + 1 and
since trivially true for 7 = 1 (A = A), the result is
proved by induction.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma yn adio A yn lle lluosi gydag A i fynd o A^k i 
A^(k+1).
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma ar y ffordd gywir ond yn methu a gweld y linc rhwng (a) a (b).
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma yn gwneud y broblem yn fwy gymleth drwy newid A yn eu ffurf 2X2, ac felly yn methu a symud ymlaen. 
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Sticky Note

Yn y diwedd, gwaith algebra yr ymgeisydd yma sydd yn adael nhw lawr 
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Sticky Note

Ar y pwynt yma mae'r ymgeisydd wedi gwneud gwall difrifol algebra. 
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Sticky Note

Mae'r pwynt cyntaf yr ymgeisydd yma yn anghywir.










10. Mae'r rhif cymhlyg z wedi’i gynrychioli gan y pwynt P(x, v) ar ddiagram Argand ac mae
|z + 3= K|z —1],
lle mae k yn gysonyn real positif.
{a) Cylch yw locws P pan fydd k # 1. Darganfyddwech, yn nhermau £,

(i) hafaliad v cylch,

(iiy cyfesurynnau canol y cylch.

(b () Ysgrifennwch hafaliad locws P pan fydd k£ = 1.

(il Rhowch ddehongliad geometregol o't locws hwn.
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